
Pojišťovnictví Opakování 

Kapitola Životní pojištění II. 

Verze – Student Test 

1. Mezi modifikované podoby smíšeného životního pojištění nepatří? 

a. Investiční 

b. Kapitálové 

c. Univerzální 

d. Připojištění k životnímu pojištění 

2. Velikost netto pojištěného v životním pojištění je ovlivněna: 

a. Velikostí míry 

b. Velikostí částky 

c. Pravděpodobností dožití 

d. Pravděpodobností přežití 

3. Správní náklady se v případě životního pojištění dělí na: 

a. Počáteční jednorázové náklady 

b. Běžné správní náklady 

c. Vše zde uvedené 

d. Náklady při výplatě důchodu 

4. Je penzijní připojištění primárně určeno na krytí rizika dožití? 

a. Ano 

b. Ne 

5. Které z níže uvedených tvrzení je správné? 

a. Fondování, kde jsou dávky v daném období vypláceny  

přímo z příspěvků vybíraných v tomto období 

b. Průběžné financování (kapitálový přístup), kdy je z příspěvků vytvořen fond, a  

 prostředky tohoto fondu se zhodnocují na kapitálovém trhu 

c. Nejrozšířenějším způsobem financování je systém účetní rezervy. 

d. Systém účetní rezervy, kde se důchodové závazky firmy vůči jejím  

zaměstnancům vedou odděleně v rámci firemního účetnictví 

 

 



        Správné odpovědi: 

1. B 

2. C  

3. C 

4. A 

5. D               


